

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента	Публічне акціонерне товариство "Укртранснафта"
2. Код за ЄДРПОУ	31570412
3. Місцезнаходження	01133, м. Київ, Кутузова, 18/7
4. Міжміський код, телефон та факс	380445912439 380442015780
5. Електронна поштова адреса	bahmach@ukrtransnafta.com
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	
7. Вид особливої інформації	Зміна складу посадових осіб емітента

II. Текст повідомлення

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртранснафта" №46 від 04.09.2015 припинено повноваження Голови ревізійної комісії ПАТ "Укртранснафта" Войтовича Ю.Л. Акціями ПАТ "Укртранснафта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Войтович Ю.Л. перебував на вказаній посаді з 11.08.2014 року.

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртранснафта" №46 від 04.09.2015 припинено повноваження члена ревізійної комісії ПАТ "Укртранснафта" Буртан Т.П. Акціями ПАТ "Укртранснафта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Буртан Т.П. перебувала на вказаній посаді з 11.08.2014 року.

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртранснафта" № 46 від 04.09.2015 припинено повноваження члена ревізійної комісії ПАТ "Укртранснафта" Богословського С.Б. Акціями ПАТ "Укртранснафта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Богословський С.Б. перебував на вказаній посаді з 11.08.2014 року.

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртранснафта" № 46 від 04.09.2015 припинено повноваження члена ревізійної комісії ПАТ "Укртранснафта" Думчевої Т.Б. Акціями ПАТ "Укртранснафта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Думчева Т.Б. перебувала на вказаній посаді з 11.08.2014 року.

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртранснафта" № 46 від 04.09.2015 припинено повноваження члена ревізійної комісії ПАТ "Укртранснафта" Федорійчука Я.П. Акціями ПАТ "Укртранснафта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Федорійчука Я.П. перебував на вказаній посаді з 11.08.2014 року.

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртранснафта" № 46 від 04.09.2015 припинено повноваження члена ревізійної комісії ПАТ "Укртранснафта" Корчаги Н.В. Акціями ПАТ "Укртранснафта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Корчага Н.В. перебувала на вказаній посаді з 11.08.2014 року.

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртранснафта" № 46 від 04.09.2015 припинено повноваження члена ревізійної комісії ПАТ "Укртранснафта" Лаврушко О.А. Акціями ПАТ "Укртранснафта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Лаврушко О.А. перебувала на вказаній посаді з 11.08.2014 року.

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртранснафта" № 46 від 04.09.2015 встановлено, що кількісний склад ревізійної комісії ПАТ "Укртранснафта" становить 11 (одинадцять) осіб. Головою ревізійної комісії Товариства обрано Войтовича Ю.Л., директора Департаменту енергоефективності та енергозбереження Національної акціонерної компанії "Нафтогаз України". Акціями ПАТ "Укртранснафта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Статутом ПАТ "Укртранснафта" передбачено, що Голова та члени ревізійної комісії обираються загальними зборами акціонерів строком на 3 роки.

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртранснафта" № 46 від 04.09.2015 встановлено, що кількісний склад ревізійної комісії Товариства становить 11 (одинадцять) осіб. Членом ревізійної комісії Товариства обрано Буртан Тетяну Петрівну, директора Департаменту бухгалтерського обліку та звітності Національної акціонерної компанії "Нафтогаз України". Акціями ПАТ "Укртранснафта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Статутом ПАТ "Укртранснафта" передбачено, що Голова та члени ревізійної комісії обираються загальними зборами акціонерів строком на 3 роки.

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртранснафта" № 46 від 04.09.2015 встановлено, що кількісний склад ревізійної комісії Товариства становить 11 (одинадцять) осіб. Членом ревізійної комісії Товариства обрано Богословського Сергія Борисовича, начальника Управління координації внутрішнього фінансового контролю Департаменту внутрішнього аудиту Національної акціонерної компанії "Нафтогаз України". Акціями ПАТ "Укртранснафта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Статутом ПАТ "Укртранснафта" передбачено, що Голова та члени ревізійної комісії обираються загальними зборами акціонерів строком на 3 роки.

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртранснафта" № 46 від 04.09.2015 встановлено, що кількісний склад ревізійної комісії Товариства становить 11 (одинадцять) осіб. Членом ревізійної комісії Товариства обрано Думчеву Тетяну Борисівну, заступника директора департаменту - начальника Управління планування та контролю Департаменту економіки і планування Національної акціонерної компанії "Нафтогаз України". Акціями ПАТ "Укртранснафта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Статутом ПАТ "Укртранснафта" передбачено, що Голова та члени ревізійної комісії обираються загальними зборами акціонерів строком на 3 роки.

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртранснафта" № 46 від 04.09.2015 встановлено, що кількісний склад ревізійної комісії Товариства становить 11 (одинадцять) осіб. Членом ревізійної комісії Товариства обрано Федорійчука Ярослава Петровича, начальника Відділу контролю за діяльністю дочірніх підприємств та філій Компанії Департаменту внутрішнього аудиту Національної акціонерної компанії "Нафтогаз України". Акціями ПАТ "Укртранснафта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Статутом ПАТ "Укртранснафта"

передбачено, що Голова та члени ревізійної комісії обираються загальними зборами акціонерів строком на 3 роки.

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртрансффта" № 46 від 04.09.2015 встановлено, що кількісний склад ревізійної комісії Товариства становить 11 (одинадцять) осіб. Членом ревізійної комісії Товариства обрано Корчагу Ніну Володимирівну, начальника Відділу аналізу фінансових порушень Департаменту внутрішнього аудиту Національної акціонерної компанії "Нафтогаз України". Акціями ПАТ "Укртрансффта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Статутом ПАТ "Укртрансффта" передбачено, що Голова та члени ревізійної комісії обираються загальними зборами акціонерів строком на 3 роки.

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртрансффта" № 46 від 04.09.2015 встановлено, що кількісний склад ревізійної комісії Товариства становить 11 (одинадцять) осіб. Членом ревізійної комісії Товариства обрано Лаврушко Олену Анатоліївну, заступника начальника Управління координації внутрішнього фінансового контролю Департаменту внутрішнього аудиту Національної акціонерної компанії "Нафтогаз України". Акціями ПАТ "Укртрансффта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Статутом ПАТ "Укртрансффта" передбачено, що Голова та члени ревізійної комісії обираються загальними зборами акціонерів строком на 3 роки.

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртрансффта" № 46 від 04.09.2015 встановлено, що кількісний склад ревізійної комісії Товариства становить 11 (одинадцять) осіб. Членом ревізійної комісії Товариства обрано Федуняка Олександра Георгійовича, головного фахівця Відділу контролю за діяльністю підприємств, що знаходяться в корпоративному управлінні Компанії, Управління контролю за діяльністю підприємств Компанії Департаменту внутрішнього аудиту Національної акціонерної компанії "Нафтогаз України". Акціями ПАТ "Укртрансффта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Статутом ПАТ "Укртрансффта" передбачено, що Голова та члени ревізійної комісії обираються загальними зборами акціонерів строком на 3 роки.

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртрансффта" № 46 від 04.09.2015 встановлено, що кількісний склад ревізійної комісії Товариства становить 11 (одинадцять) осіб. Членом ревізійної комісії Товариства обрано Михайленка Антона Олеговича, головного фахівця Відділу організації внутрішнього аудиту Компанії Управління координації внутрішнього фінансового контролю Департаменту внутрішнього аудиту Національної акціонерної компанії "Нафтогаз України". Акціями ПАТ "Укртрансффта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Статутом ПАТ "Укртрансффта" передбачено, що Голова та члени ревізійної комісії обираються загальними зборами акціонерів строком на 3 роки.

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртрансффта" № 46 від 04.09.2015 встановлено, що кількісний склад ревізійної комісії Товариства становить 11 (одинадцять) осіб. Членом ревізійної комісії Товариства обрано Рубана Ігоря Васильовича, радника Міністра енергетики та вугільної промисловості України. Акціями ПАТ "Укртрансффта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Статутом ПАТ "Укртрансффта" передбачено, що Голова та члени ревізійної комісії обираються загальними зборами акціонерів строком на 3 роки.

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртрансффта" № 46 від 04.09.2015 встановлено, що кількісний склад ревізійної комісії Товариства становить 11 (одинадцять) осіб. Членом ревізійної комісії Товариства обрано Дубенко Нілу Василівну, начальника Управління внутрішнього аудиту Міністерства енергетики та вугільної промисловості України. Акціями ПАТ "Укртрансффта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має,

згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Статутом ПАТ "Укртрансфат" передбачено, що Голова та члени ревізійної комісії обираються загальними зборами акціонерів строком на 3 роки.

III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Найменування посади

Г.в.о. генерального директора



Сидорак Роман Миронович

(ініціали та прізвище керівника)

07.09.2015

(дата)